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Beispiel GmbH (Firmenname)
Herr Beispiel (Ansprechpartner in der Firma)
Beispielstraße 11 (




Straße + Hausnummer der Firma)
12345 Beispielstadt (PLZ + Ort der Firma)


Bewerbung um einen Praktikumsplatz als Mediengestalter (Berufsbezeichnung)
Berufsfelderkundung am 17.01.2023 (Datum der Berufsfelderkundung)


Sehr geehrter Herr ..., Sehr geehrte Frau ..., Sehr geehrte Damen und Herren, 

durch ein Telefonat mit Ihnen, habe ich erfahren, dass Sie Berufsfelderkundungen anbieten. Heute erhalten Sie wie vereinbart meine Bewerbungsunterlagen dazu. 

Ich möchte mich um einen Praktikumsplatz im Rahmen der eintägigen Berufsfelderkundung meiner Schule am 17.01.2023 (Datum der Berufsfelderkundung) bei Ihnen bewerben. 

Großes Interesse habe ich daran, den Beruf „Mediengestalter“ (Berufsbezeichnung) an diesem Tag genauer kennenzulernen und zu überprüfen, ob meine Vorstellungen mit der Realität übereinstimmen. 

Im Vorfeld haben wir in der Schule eine Potenzialanalyse und den Berufswahltest des geva-institutes durchgeführt. Dieser erfragt berufliche Interessen und gleicht diese mit meinen Begabungen und Leistungen ab. Dadurch wurde mein Interesse für den Beruf „Mediengestalter“ (Berufsbezeichnung) geweckt. Anschließend habe ich mich ausführlich mit Hilfe des Materials der Agentur für Arbeit über diesen Beruf informiert. Jetzt würde ich gerne bei der Berufsfelderkundung feststellen, ob diese Tätigkeiten auch meinen Fähigkeiten und Vorstellungen entsprechen. 

Zurzeit besuche ich die 8. Klasse der Osterrath-Realschule in Rheda-Wiedenbrück, die ich voraussichtlich im Sommer 2025 (Jahr des Schulabschlusses) mit dem Realschulabschluss beenden werde. 

Ich würde mich sehr freuen, wenn ich meine Berufsfelderkundung bei Ihnen absolvieren darf und hoffe auf eine positive Antwort.

Anbei erhalten Sie von mir noch einige Informationen zu den Berufsfelderkundungen, die ich bei den Anlagen genauer aufführe. 

Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann

Anlagen
· tabellarischer Lebenslauf mit Lichtbild
· Kopie des letzten Schulzeugnisses
· Informationsschreiben der Schule „Berufsfelderkundungen der Osterrath-Realschule“
· Bestätigung des Betriebes für die Vergabe eines Praktikumsplatzes für die BFE (eintägig) 
· Merkblatt und Leitfaden zur Berufsfelderkundung im Kreis Gütersloh
